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三角関数攻略 へ の道 1
"

> 積鄕これは 想像以上に 簡単 です !

苦手な 人 も 多い 単元なので、 そこ で出 て くる 公式 を 一気に まとめて み ます! たとえば、 sin のos P を 和に したいなら
、

それ が登場 する L を 書い て 、

作り方 さえ つかんでしまえ ば 加法 定理以外 全て導出可能 です ! sin 1の = sina.pt いのは 相方 、 ( 部 ) を 消します
。

スタート 、

※ costs in0が でれ ば で 0 = 詣で ではでる ので省略 します ! |
sin はp = sin to P - costsinP 今日は 、

辺に 加えて
-_-

加法定理 2sina.us/=siuLxtP)tsinLx.p)psinbtp)=sinQosP+os0sinPdは
、 sin a of -

- II sina.pl t sina.nl
10 に するだけ

② sin は 1 1 = sin to P - 0 」 の sif なので 積 から 和 に

③ cos 1の 11 - as tos P - sina.inP のがえ

t 忘れなければ
'

和
が
積 c

^
双子

。④ ask.pl = cos の osf て いらが 最悪 ok !
上と ほぼ 同じです が、 たとえば.

sin t sin を 積 にしたい なら
、

3 2倍 角 魁 まだ余裕 ?
sin は、 p) = sina.pt costsinP の sints.in に注目 して

、

①
、

30 で 1 = 0 と する と .

Ehs
半角 | sina.pl = sin to P - o 」 の が 辺々 足し ます

ほ cos2の = では -1 の
sin 2メ = 2 sin の には dion ぼ

。。 =
に_

する と 、
sin 等 ) + sin ( の

方01=2
ない P が 得 られ ます| o , 2メン cosは - sinが l です

。 目 2

でも これじゃ 使い にくいので
. P

=の 「
発

= 2。」は- 1 = 1 -2 sin 2の t 052メン に 2 からはより
p.ro

どい し た 輩 . 46 上 の 式 です ね !
展 物 1 - cos2のC. 仙が

2

-

i
.
sin A t sin B = 2 sin TT cos i が 得 られます

) 3 倍 角 cos 3 メ = a」を tx) この の とき に すればOK . 和 積

= as 2の osx - sin2の sind >合成
= ( 2どんし ) oは -2o 」 の 1 1 - 0」が) 上の 和 積 は

、
sin I sin

、
い さい に しか 使え ません

.

'
ここ から

= 4 ix -3 ox
. では as in O + b o, 0 は どう する か .

sin 3 0 を 一 ~

こう 出すの は メ = 0 + で と おい て (卵 0迕 ) - sin 3 0 . cos 10 + で ) → - sin 0 と なり ます )
でたかも ' s in 3 0 = - 4 sin

3
0 +3 s.io

tb ( sin O面
で
t o 」 06㫪 ) と 、

(若干訳の わからん) 変形 を します
~ in

mere 1
にとって

2

とも どちら か 片方 を 覚え て照が逆に なる 。

でも いい です
ね と

、 一部 は
、 (金。 F (高いた 1 を みたす ので、

が ここ で

尚
。 (on Otis in OP ) になりの 展開 加法定理

= cos
' O t 3 iaso.int soso.in0 - i sin 3 0 という 出 、 方 も あり ます .

Cos
.
が で 表せる と いえます 。

( 詳しく は 宮崎 へ ) に 使って ます、

この とき
、

~ 1 が G」 の
、
~ 2 が sind だっ たら . v

= (o, 3 0 - 3 o , 0 sin20 ) + i ( 3が0 in O - sin
'0)

(何で できる か は 理系の

二 ( 4 cos 3 0 - 3 。」 0 ) ti ( 3 sin O - 4 sin 3 0 ) 友達 or 宮崎 まで ) なら (sin 0 0」 の t い 0 sinh : 2- sin (0 + x) と かけ ます
。

革命がいとも 虚 部が"
せんてい

iiasinlltbo.0.Fs.in 10 tx ) に は 毇 : 囊)


